

Základna

Již od dob 2. světové války v Americe existuje mezinárodní nejutajovanější základna, která pracuje, jako nejsilnější antivirový program celé země, chrání nás proti náletům mimozemských špiónů, kterým musí Země každodenně čelit.

Nyní už jsou přijímací zkoušky ukončeny, každá z vyspělejších zemí zde má zástupce. Budou zde dva roky v zaškolování spolu s vojáky z předešlých let. Pak budou pět let sloužit Zemi.

Tato základna je jako hrad s těmi nejsilnějšími zdmi, ale před nimi je na stráž desetitisíce vojáků, kteří čekají, až se brána jen o pár centimetrů otevře, nebo až vypadne jen jeden kamínek, čekají na cokoliv... Ti vojáci jsou hackeři a čekají jen na malou chybu v systému.

Jeden z nich se dočkal, při přijímacím řízení nebyli dostatečně zabezpečeny e- mailové adresy vojáků. Jeden z hackerů se toho chytil. Naboural se do systému provozovatelů e- mailových schránek. Věděl, že za tyto informace by dostal pár tisíc korun, ale on chtěl víc... Pokračoval. Byl to velice dobrý hacker drobné internetové weby mu nečinily žádnou překážku. Když už měl více informací, najal si Pány, kterým zaplatil, aby vyhrožovali vojákům. Nejčastěji využívali rodinu a blízké. Vždy chtěli jen neužitečné informace, jen drobnou zprávu o systému základny...

Tak to pokračovalo pět let. Hacker se dozvěděl, jak systém ochrany sítě funguje. Tyto informace pak prodal za velice tučný šek jistému státu. Tento stát byl obeznámen se všemi informacemi o této základně. Ovšem nevěřil, že vojáci se zaměřují pouze na mimozemskou rasu.

Na den přijímacích zkoušek, nachystali obrovské nálety. Na základně, touto dobou byl zmatek, což stát předpokládal.

Co, ale nepředpokládal, byl nálet jiných letounů... Tito vojáci tu ta léta nebyly zbytečně, stále odrážely útoky mimozemšťanů a jejich techniky. Oni čekali. Čekali na tuto příležitost, kdy základna nebude fungovat. Nyní státy nevěděly, s kým mají bojovat. Proti sobě? Nebo se spojit a bojovat s mimozemšťany? Mnoho specializovaných vojáků zemřelo pod troskami základny. Co teď? Mimozemšťané měli lepší techniku než obyvatelé Země a Lidstvo padlo- navždy...